

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

登录网址 <http://sxdsb.voc.com.cn/> (三湘都市报)

0731—84326110

手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

467703你撞人被拍了

肇事者穿烈士公园制服撞倒拾荒老太太
路人很气愤:“希望他主动站出来道个歉”

长沙市民易先生7月28日来电:7月25日下午,我和朋友在烈士公园游玩,来到年嘉湖旁,看到一个男人骑着电动车把一名拾废品的老太太撞倒之后竟然跑掉了。当时我手上正好有相机,就把肇事者拍了下来,可惜的是只拍到他逃逸时的背影,好在还能看清电动车的牌照——467703。

■记者 黄磊
实习生 罗晓燕 唐哈梅



在烈士公园撞倒老太太后逃逸的司机。

目击者:“肇事者穿着公园制服”

25日下午4点左右,易先生和朋友沿着烈士公园的年嘉湖往南走,当来到湖边一处“鬼屋”的游乐点附近时,“一名捡垃圾的老太太走在路的左边,忽然迎面而来的一辆红色电动车把老人撞倒在地。”骑车男子看到老太太倒地后犹豫一会儿下了车,不是去道歉,而是冲老太太吼道:“你走路不长眼睛的啊!”后来男子看到老太太受伤流血,立刻骑车掉头就走了。从易先生提供的图片可以看到,男子骑着一辆八九成新的电动车,身穿粉红色短袖,灰色七分裤,白色运动鞋。

易先生说:“骑车人穿的上衣就是公园员工的工作服,胸口还有个标志,应该错不了。”今天上午,记者来到烈士公园,看到这里的工作人员果然都身穿统一的粉红色短袖上衣,胸前印有一个心型的图案,还挂着印有“烈士公园管理处”的金属胸牌。在采访中,一位工作人员告诉记者:“外面的市民不可能骑电动车进来,门卫是不会放行的。”这也印证了易先生“肇事男子可能为公园员工”的说法。

公园:我们将内部查对

“公园没有对员工的电动车进行登记,而且监控坏了还没有修理,要找到骑车的人会很困

难。”记者来到烈士公园管理处保卫科,一位姓罗的负责人表示,烈士公园现有工作人员上千人,其中近半为临时工,流动性很大。该负责人抄下肇事电动车的车牌,表示将嘱咐下属留意园内来往的电动车,一旦找到该男子将进行调查。

之后记者从交警部门了解到,所有电动车上牌时都要出示车主身份证进行实名登记,凭借易先生提供的车牌号码完全可以找到肇事男子。易先生说:“希望这名电动车男在看到报道后主动站出来,说句对不起,也许被撞的老太太听不到,可是你的良心却能听到。”

手机拍



7月28日,热浪席卷着星城大地。瞧!这些和“夏困”纠缠不休的人。虽然是工作之余,带着草帽也能耍酷;要是能有个蒲扇扇点风那叫一个恬然舒适;嘿嘿,歪着头的小朋友你可别流口水哦。

读者 阿D 摄(稿费80元)
本栏目投稿邮箱:sxdsbsjp@163.com
三湘手机拍客QQ群110496658

市民播新闻

“我一把抓住他 他身上掉出四五个钱包”

岳阳临湘的钟朝曙先生来长沙走亲戚,没想到7月28日上午10点在火车站碰到“三只手”,他诉说了他的遭遇,很有点惊心动魄——

我带着老婆、孩子从临湘坐汽车到长沙东站,然后乘126路公共汽车到火车站。

上车时,我身后还有七八个人正在排队上车,一中年男子突然挤进队伍往我身后横插过去。我顿时觉得右边裤口袋被掏空。我回过神转身一把抓住男子,他显得神色很慌张,拉扯间,他身上啪啪地掉出四五

个钱包,撒了一地。

老婆叫我快捡自己的钱包,趁我低头男子挣脱逃跑了,我捡起钱包一看,里面1400元现金不翼而飞,只剩下身份证和几张银行卡。除了一个钱包里还有300块钱和一个存折没来得及转移外,其他已全部被掏空。我拔腿直追“三只手”,刚好和迎面而来的芙蓉区公安分局第二治安大队广场值勤巡逻警一起把他逮了个正着。

大家出门还是小心点,这些“三只手”动作实在是太快了。

■记者 张颐佳 实习生 张鑫

治好孩子鼻炎 比补课更重要

暑假是学生治鼻炎的好时机

进入暑假以来,长沙方泰医院耳鼻喉中心热线电话每天都响个不停,学生家长关注度最高。专家门诊中,鼻炎、鼻窦炎青少年患者接踵而至,治疗室更是“人满为患”。据了解,这些学生患者大多平日受尽了鼻炎的折磨,却因为忙于学业无暇治疗。趁着放暑假,他们决定要将鼻炎一次拿下。

暑假补“健康课”更重要

18岁的陈亮就要上高三了,虽然他年纪不大,却是个不折不扣的“老鼻炎”。一直以来,因为学业紧张,都是靠吃药来缓解症状。最近他的鼻炎越来越严重,鼻塞、流鼻涕不说,注意力根本不能集中,记忆力更是明显的下降了。小陈的父母原本打算放假后给他报几个补习班,但由于鼻炎严重,没办法正常的学习,就暂时放弃了暑假补习。父母陪同他到方泰医院治疗,给鼻子补“健康课”,以便获得更好的学习效率。

“像陈亮同学这种情况临床上并不少见,家长们或许认为这不过是小毛病,吃个药就可以了事。”专家提醒家长,鼻炎如不及时治疗,容易出现鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等并发症,不但会使孩子



的记忆力下降,学习成绩退步,甚至还会给小孩以后的生长发育埋下隐患。

三类原因可引发学生鼻炎

“学生患上鼻炎的原因归纳为三个方面。”专家介绍。一是普遍原因,感冒未进行彻底治疗,延期不愈导致鼻炎;再就是生活环境中,空气不流通,螨虫、粉尘等过敏源刺激引起;三是具有典型性,学生升学和就业的压力,认为鼻炎是小事,没有及时治疗,导致鼻炎加重,最终发展为鼻窦炎甚至鼻息肉。

微创技术最受学生欢迎

暑假期间,青少年已经没有学习的负担及压力,是治疗鼻炎的最好时机;另外,不少大学生不想把鼻炎带入校园,他们希望在假期能将

这烦人的鼻炎治疗好,让以后的生活学习更加顺畅。上述因素是导致近期学生扎堆治疗鼻炎的主要原因。

此外,鼻窦内窥镜技术和等离子低温消融技术的高安全性和有效性也是吸引学生患者的一个亮点。由于操作安全、简便,效果立竿见影,治疗的整个过程前后只需十几分钟,且病人无需住院和开刀手术,微创技术满足了尚未发育完全的青少年鼻炎患者就医的最大需求。

近日,长沙方泰医院耳鼻喉健康热线0731-85367112和专业网站www.ftcbh.com已经对外开通,读者朋友特别是家有鼻炎学生的家长朋友们,可以通过上述途径进行咨询预约,节假日不休息。

“晃眼”痔疮 把28岁小伙忽悠惨了

病例一:

痔疮?想不到是直肠癌

家住长沙岳麓区的成刚(化名),今年6月即将满28周岁。但是,在2年前他就被查出有痔疮,时常便血,但是不痛不痒。他没太在意,直到最近,他日渐消瘦,便血增多,全身明显乏力。妻子劝他去医院检查,才发现他已经得了直肠癌。

解放军第163医院肛肠专家支招:直肠癌和痔疮有相似的症状,如大便带血或便后出血、肛门疼痛、瘙痒等。90%以上的直肠癌在初期会被自己或医生误认为是痔疮。区别痔疮与直肠癌在临床上只需做一些简单的检查就能达到目的。

病例二:

痔疮?想不到是前列腺肥大

另一患者黄先生发现大便带血之后,立即去了医院。在医生详细的询问中,他说最近自己还有小便变细变弱的情况。经医生进一步检查,他已经出现了前列腺肥大的症状,就是因此导致的痔疮。

解放军第163医院肛肠专家支招:随着前列腺的不断增大,腺体向后位突出,压迫直肠前壁,有时可产生便秘,加重肛门直肠静脉丛的瘀血扩张,形成痔疮。前列腺肥大时会引起排尿困难,就难免经常用力憋气,促使腹压上升,发生血液回流障碍的直肠静脉曲张扩张,引起或加重痔疮和脱肛的发生。

病例三:

痔疮?想不到是因为缺钙

张先生从没想到自己会得上痔疮,他每天早晚各有30分钟的运动,平时也爱吃蔬菜水果。体检表上写的痔疮让他百思不解,医生说他的痔疮可能是因为缺钙而引起的。

解放军第163医院肛肠专家支招:痔疮发生的原因,不外乎肛门的血液循环不良,或因排便的压力造成出血性伤害。当体内有足够的钙,使血液循环良好,发生痔疮的几率就会少很多。抽烟喝酒是缺钙元凶。即使有再多的运动,吃再多的水果,如果不改掉抽烟、喝酒的两个坏毛病,就会直接影响钙的吸收。

痔疮早诊早治“最划算”

据解放军第163医院肛肠诊疗中心专家介绍,痔疮发作时应及时到医院治疗,不要自己乱用药,也不要轻易相信某些偏方。由于很多人的错误观念或讳疾忌医,往往到医院就诊的患者,大部分是属于3期甚至4期,需要手术治疗的痔疮。

目前,解放军第163医院肛肠诊疗中心引进了美国铂金PPH微创技术,该技术是继内痔、外痔、混合痔、环状痔、嵌顿痔、脱肛等疾病从药物治疗、传统手术治疗之后的又一新的微创治疗法问世。临床显示,采取药物或传统开刀手术治疗各种痔疮疾病,短期内效果不明显,加上有些治疗具有一定创伤,也增加了患者的心理障碍。而现在,美国铂金PPH微创技术的成功应用,在达到治疗的同时也能保护肛门功能不受损伤,让医师和患者的共同难题都得到了解决。

特别提示:

应广大患者要求,目前解放军第163医院已经开通了健康咨询热线:0731-88850608,欢迎市民拨打电话咨询,医学专家将为大家解答对各种肛肠疾病的疑问。